На сотрудника чувашского филиала ОСАО «Ингосстрах» завели административное дело. Он не исполнил законное распоряжение должностного лица органа, осуществляющего государственный надзор.

Антимонопольщики Чувашии решили проверить деятельность ОСАО «Ингосстрах». Поводом стало большое количество жалоб на компанию при заключении договоров ОСАГО. В ходе проверки сотрудник «Ингосстраха» не исполнил законное распоряжение должностного лица органа, осуществляющего госнадзор. В частности, работник страховой компании воспрепятствовал доступу к информации на компьютере директора и удалил на нем электронные документы, рассказали «Правде ПФО» в пресс-службе УФАС по Чувашии. За это на него завели административное дело.

Источник: Правда ПФО, 05.05.14